Hajnowka, dnia 11.01.2021 .

Z0K.271.3.2020

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamowienia pn. ,,Dostawa laptopow II”

W zwiazku z pytaniami, jakie wptynely w powyzszym postepowaniu zamawiajacy udziela
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie: Prosz¢ odpowiedzie¢ czy jest mozliwy zakup z ulgg Dla Szkot 1 jednostek publicznych w
ramach edukacji z 0 % VAT ?

Odpowiedz: Nie jest mozliwy zakup z ulgg dla szkot.

Pytanie: Poniewaz WiFi jest generalnie wbudowane/zintegrowane we wszystkich juz chyba
notebookach (czasem nie obstuguja jakiego$ nowo wymyslonego standardu)

To producenci tanszych/konsumenckich notebookéw (z Win Home) odchodza od
wbudowanego/zintegrowanego portu LAN.

Prosze¢ o okreslenie czy dopuszczaja Panstwo konwersje adapterem USB>>LAN GBE, co zajmie 1
port USB , czy tez wymagacie portu LAN wbudowanego.

Poniewaz adapter narusza ilo§¢ wolnych portéw USB 3.0 , wigc te iloSci tez powinny by¢ §cislej
okreslone.

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga portu LAN wbudowanego.
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